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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....188........ 20.04.2004 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 20 APRILE 2004, N. 188 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Enrico Cesaroni (£.£) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Ottavio Brini (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 187 del 6 aprile 2004, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 
29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Procaccini (chiede di anticipare la 
trattazione delle mozioni sull’Irag), Giannotti, Franceschetti (chiede di anticipare la tratta- 
zione della proposta di legge regionale n. 225) e Ciccioli, pone in votazione le richieste dei 
consiglieri Procaccini e Franceschetti, accolte dall’ Assemblea, passa, quindi, alla tratta- 
zione dell’ordine del giorno che reca: 

o INTERROGAZIONE N. 748 del consigliere Cesaroni “area ex Montedison sita 
in Comune di Falconara Marittima individuata ad elevato rischio crisi am- 
bientale”. 

Risponde i’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Cesaroni. 

e INTERROGAZIONE N. 978 del consigliere Massi “richiesta motivazioni e- 
sclusione delle Accademie di Macerata e Urbino dalla convenzione già stipu- 
lata dalla Regione con le quatto università: finanziati 18 progetti con 
l'utilizzo di 2,999 milioni di euro assegnati dal CIPE per il triennio 2002- 
2004”. 

Risponde il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Massi.      
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e INTERROGAZIONE N. 1020 dei consiglieri Grandinetti e Brini “progetto di 

cava della Valle del Cerreto a San Severino Marche ”. 

Risponde il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Grandinetti. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 225, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: “Norme per la promozione, il riconoscimento e lo svilup- 

po delle associazioni di promozione sociale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Mollaroli. 

Interviene 1° Assessore Secchiaroli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 9 

generale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Dichiarazione di voto: Ciccioli. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.  
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Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. Successivamente, indice la votazione finale della proposta di legge regio- 

nale n. 225, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

II Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 208, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: “Iniziative regionali per le celebrazioni del sessantesimo 

anniversario della Resistenza e della Guerra di Liberazione per la diffusione 

della conoscenza delle persecuzioni subite dal popolo ebraico e dai deportati”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Procaccini e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri Brini, Ciccioli, Moruzzi, Trenta, Ricci, Novelli, Castelli, Vi- 

venti, Mollaroli, Gasperi e il Presidente della Giunta D° Ambrosio. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art.1 

Discussione: Ciccioli, D’Angelo e Novelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Discussione: Pistarelli. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all'art. 2      
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Discussione: Novelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Suc- 
cessivamente, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 208, e- 
mendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione 
di voto ai consiglieri Pistarelli, Brini, Novelli, Massi e Procaccini. i 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 181, ad iniziativa del Consiglio pro- 
vinciale di Macerata, concernente: “Tutela e valorizzazione del patrimonio sto- 
rico dell’internamento razziale e civile della seconda guerra mondiale, 
dell’antifascismo e della resistenza delle Marche”. 

Il Presidente, dopo aver rilevato che la discussione generale si è svolta congiuntamente a 
quella della proposta di legge regionale n. 208,comunica che è stato presentato ed acquisi- 
to agli atti un ordine del giorno a firma del consigliere Procaccini, relativo all’argomento 
trattato e lo pone in votazione. Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 193, al iniziativa del Consiglio pro- 
vinciale di Pesaro e Urbino, concernente: “Tutela e valorizzazione del patrimo- 
nio storico dell’internamento razziale e civile della seconda guerra mondiale, 
dell’antifascismo e della resistenza delle Marche”. 

Il Presidente, dopo aver rilevato che la discussione generale si è svolta congiuntamente a 
quella della proposta di legge regionale n. 208, comunica che è stato presentato ed acqui- 
sito agli atti un ordine del giorno a firma del consigliere Procaccini, relativo 
all’argomento trattato e lo pone in votazione. Il Consiglio approva.     

  

 



  

  

    

DI O OY PAG. 

5 bh 6 
CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE Re encore 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 188... 20.04.2004   

  

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Liigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabrete Marton 

ser» te 

SSrnAI E BDDONIATI: VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n.490. 
del Q 05] 2004 

  

Ottavio Brini (£.f.) 
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